

## 中心城区惠民嘉园第三批经适房线上选房工作结束

## 209 户保障家庭选到新房

□记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏 文图

记者感言

## “安居”让生活更幸福

7月5日上午，中心城区惠民嘉园第三批经适房线上选房工作如期进行，作为媒体监督人员，记者参与了选房全过程。此次选房当天虽然下起了大雨，但是申请人选到新房的喜悦激动却没有因此减少半分。

当天上午10时08分线上选房系统开通后，没过几分钟，大屏幕上的大部分房源已经由白色变成了红色。虽然现场比较安静，但是隔着系统大屏幕依然可以想见，有多少户申请人正在为选到新房而欣喜。那一个个变红的小方格，承载着多少户家庭对未来美好生活的期望和向往。

美好的生活总是让人充满期待。当天下午，有不少业主迫不及待地冒着大雨去往小区，参观新房。物业工作人员一趟一趟地带着大家看房，业主脸上灿烂的笑容和物业工作人员湿透的鞋子，让我真切地感受到这些保障家庭对于新房的热切盼望。

今年3月，有幸采访到该小区第一、二批经适房已经入住的几户业主，他们对小区的住房条件和配套设施赞不绝口。从申报、选房、看房到住进新房，看着这些保障家庭改善住房条件的愿望慢慢变成现实，我的内心深受触动。正是在党和政府相关惠民政策的有力支持下，越来越多的城市保障家庭实现了从“住有所居”到“住有宜居”。未来，随着下一批经适房申报工作的推进，以及该小区配套设施的不断完善，将会有更多城市保障家庭享受到“住有宜居”的幸福。

见习记者 樊慧敏



▲选房进行时



▲新房环境好

▶看房很满意



经济适用住房是切实解决城市保障家庭住房困难的一项重要民生工程，是政府着力保障和改善民生的重要举措。7月5日11时08分，用时1个小时的中心城区惠民嘉园第三批经适房线上选房工作完成。本次选房对象是通过经济适用住房申报审核并经公示符合条件的243户申请人，经过“线上云选房”，最终209户申请人选到新房。这两天，一批又一批选到新房的业主陆续走进惠民嘉园小区，在参观新房的同时，畅叙对未来美好生活的期待。

这些申请人经历了怎样的选房过程？对于选到的新房是否满意？未来他们将享受到怎样的居住条件？带着这些疑问，记者采访了一些业主和相关负责人。

209户家庭  
线上选到新房

7月5日10时08分，“线上云选房”系统准时开通，开始进行线上选房。不到5分钟的时间里，记者看到，选房系统上的大部分房源已由白色变成红色，这表示这些房源基本已被申请人选定。

为了选到心仪的房源，这些申请人可以说是使出了“浑身解数”。选房系统开通的时候，申请人史先生正在高速服务区等待。选到新房后，他第一时间联系了选房系统相关负责人。“还好服务区的网速很给力，让我选到了心仪的房子，下午回到市区我就去办购房手续。”他在电话里说。

申请人杜女士的新房是儿子帮忙选的，最终选定了7号楼二单元的一套新房，她表示很满意，新房的户型和位置都很符合她的要求。

市住房保障和房地产服务中心相关负责人表示，本次选房采用目前最科学、最透明、最稳定、最公正的“线上云选房”方式。整个选房过程邀请了人大代表、纪检部门和媒体全程参与监督。经过1个小时的线上选房，243户申请人中，有34户申请人未参与选房，视同放弃，最终209户申请人选到新房。

为满足不同申请人的住房需求，此次选房推出该小区东区的243套房源，标准户型共12个，房屋建筑面积从105.87㎡到128.34㎡，每户均为三室两厅。此外，房证

同交也让业主的权益更有保障。

该中心工作人员提醒，申请人选定住房后，请在7月20日前到市区人民北路鑫地理想售楼部一楼办理购房手续并缴清房款。如未按时办理购房手续，本次所选房源将视为自动放弃。

新房位置配套好  
生活更便利

7月5日上午刚选完房，下午就有不少业主冒雨来到惠民嘉园小区看房。尽管雨下得很大，大家看房的热情却丝毫不减。

为了让每一户选到新房的业主都能看看自己未来的家，该小区物业工作人员一直不辞辛苦地带着业主跑上跑下。“今天有很多业主过来看房，我们带着大家一一参观。已经记不清看了多少户了，雨下得太大，我的两双鞋全湿了。不过看着大家对新房很满意，我们心里也很高兴。”该小区物业相关负责人告诉记者。

7月6日上午，前来看房的业主依然络

绎不绝，大家或是两三个人一起，或是全家出动，结伴来到新房里参观，在四处走走看看的同时，聊聊未来的装修规划，畅想一下住进新房后的美好生活。“这次选了一套119平方米的房子，今天过来看了还是挺满意的。这两天办完手续后，我们就准备装修了。”业主姚先生说。

据了解，第一、二批申请人目前已陆续接房，其中不少业主已入住新房。小区里的电动自行车棚、充电桩、直饮水机、娱乐设施等已逐步完善。今年9月，小区西区新建的幼儿园也将开始招生，届时，前三批成功选房的业主将享受到孩子就近入园的便利。此外，该小区周边还分布有学校、公园、大型商场等，向北5分钟到达高铁站，向东10分钟到达机场，业主可享受诸多方面的便利。

该中心相关负责人表示，为了解决城市保障家庭的住房困难问题，让市委、市政府惠民政策落到实处，他们将尽快启动第四批经济适用房的申报工作。具体的申报资料及相关事宜，将在第四批经适房申报工作启动时予以公布。

运城首创水务有限公司  
保障城市供水系统平稳运行

运城晚报讯（记者 祁克宁 通讯员 张明）为提升供水应急处置能力，保障城市供水系统安全平稳运行，7月2日下午，运城首创水务有限公司承办了运城市城市管理局2024年综合应急演练，组织开展了“有限空间作业”和“供水抢修保供”两个科目的演练。

在“有限空间作业”科目演练过程中，该公司工作人员演示了有限空间的标准作业流程，模拟了缺氧窒息事故应急救援场景；在“供水抢修保供”科目演练过程中，该公司工作人员演练了DN300供水主管因地震爆管漏水情况下，调度中心靠前指挥、管网管理部停水关阀、新汇分公司组织抢修、客服中心接待公众并设置临时取水点、水质监测中心监测水质等抢修保

供流程，各小组服从指挥、相互配合、协同作战，演练达到预期效果。

市城市管理局相关负责人对演练进行了现场点评，指出本次应急演练方案具体、针对性强、实战味浓，客观真实地检验了该公司的应急处置能力。同时，希望该公司持续加强市政基础设施运行维护，完善应急保障预案，做好应急物资准备，保障设施设备安全稳定运行，为城市的可持续发展贡献力量。

此次应急演练是该公司第二次承办城市管理局的综合应急演练。下一步，该公司将通过应急演练和评估，进一步完善应急预案内容、锻炼应急队伍、提升应急处置能力，确保城市供水系统安全平稳运行。

运城晚报讯（记者 祁克宁 见习记者 樊慧敏）7月4日上午，记者在市区红旗东街和韩信路交叉口处看到，一处前两天开挖的路面已铺设好水稳层，市城市管理局市政公用服务中心的工作人员正操作摊铺机和压路机，进行沥青层的铺设。

据了解，该中心工作人员在日常巡查时发现，红旗东街和韩信路交叉口南侧有一处路面出现下沉现象，坑洼不平，雨天容易积水，不仅给环卫工人清扫带来较大困难，还影响了市民的正常出行，存在一定的安全隐患。

为了保障道路畅通，让市民安全出行，该中心及时组织工作人员，于7月2日开

始对该处路面进行修复。经过开挖拆除路基、道路回填、铺设水稳层和沥青层等一系列工序，原本下沉的路面已经恢复平整，并与周围路面齐平。

“这两天经常下雨，这块路面下沉了，一下雨积水就比较多，骑电动车经过总会担心陷下去，一不留神还会溅一身水。”家住市区云鼎·云湖湾小区的陈女士说，“还好市政部门的工作人员修复及时，以后路过这里就安全多了。”

该中心相关负责人表示，下一步，该中心将加大对市区道路的日常巡查力度，对出现问题的路面及时进行修复，消除安全隐患，保障道路平整畅通，确保市民出行安全。

修复沉降路面  
市市政公用服务中心